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ИНТЕРИОРНИ ПРОДУКТИ Н ВОДНА ОСНОВА  

 
MINOA PREMIUM MATTE INTERIOR PAINT - Екологичен миещ се латекс 
за детски стаи - "Мат" 

ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА 

Nippon Paint MINOA Premium Matt е интериорна боя, щадяща околната среда и човешкото здраве, 
сертифицирана по GreenGuard Gold, матова декоративна интериорна боя, която не съдържа 
формалдехид, консерванти (биоцид) или летливи/полулетливи органични съединения (VOC/sVOC), но 
съдържа изключителна формула с акрилно хибридно свързващо вещество. 

 

СПЕЦИФИКАЦИИ 
Nippon Paint MINOA Premium Matt е интериорна боя с отличителен матов ефект, подсилена с 
хибридна свързваща технология, предлагаща висока устойчивост и висока покривност. Интегрира се 
с повърхността на приложение. Отличава се с високо ниво на дишане. Без напукване, образуване на 
мехури или лющене. Осигурява икономия на труд благодарение на лесната за разнасяне текстура. 
Без формалдехид, консерванти (биоцид) и летливи/полулетливи органични съединения (VOC/sVOC); 
щадяща околната среда и човешкото здраве. 

 

ПОВЪРХНОСТИ ЗА ПРИЛОЖЕНИЕ 
Nippon Paint MINOA Premium Matt се нанася като финишно покритие върху повърхности, обработени 
със сатенена мазилка, шпакловка, грунд и др.; нови вътрешни повърхности, стени и тавани; стари 
боядисани вътрешни повърхности, които са загубили цвета си. 

 
ПРИЛОЖЕНИЕ 
Повърхността  върху която ще се нанася Nippon Paint MINOA Premium Matt трябва да е добре 
почистена от  мазнини, замърсявания и  прах. Направете необходимите корекции на повърхността, 
грундирайте с подходящ грунд и след това нанесете боята. Уверете се, че температурата на околната 
среда и повърхността се поддържа между +5°C и +30°C през цялото време на нанасяне. Нанесете с 
четка, валяк или пистолет за пръскане. 
Нанесете Nippon Paint MINOA Primer или Nippon Paint Primer при нови измазани вътрешни 
повърхности, които ще бъдат боядисвани. При нанасяне на грунда се образува стъклен филм, който 
не позволява на боята да се абсорбира от повърхността и намалява разхода при боядисване, също 
така грундът предпазва от наслояване на боята, което би довело до проблеми. За стари измазани 
повърхности с висока абсорбция, като например сатенена мазилка, трябва да се използва грунд 
Nippon Paint, нанесен на един слой.  Ако върху такива повърхности се използва бял грунд, може да 
възникнат проблеми при нанасянето на боята. 
Шлайфайте повърхностите с фина шкурка, преди да нанесете грунда, ако повърхността е 
предварително боядисана с матова, полуматова или гланцова боя на водна основа. Може да 
възникнат проблеми ако се прилага без шлайфане и грундиране с Nippon Paint MINOA грунд или 
Nippon Paint. 
Не нанасяйте директно върху вар. Почистете варовите слоеве колкото е възможно повече с помощта 
на телена четка или чрез механични методи, отстранете праха, след това нанесете Nippon Paint Interior 
Transparent Primer на един слой. Ако върху такива абсорбиращи повърхности се използва бял грунд, 
може да възникнат проблеми с прилепването на боята. Продуктът трябва да се прилага върху 
повърхности, които са изградени в съответствие с Общите строителни спецификации от 30.06.2007 г. и 
с No 26568. 

 

БЕЗВЪЗДУШНО ПРЪСКАНЕ 

Налягане: 140 бара ъгъл на дюза: 50⁰ 
Размер на дюзата (инч): 0.019"  

Разреждане  (вода): 5% (по обем)  
 

РАЗРЕЖДАНЕ 
Препоръчва се да се нанася на минимум два слоя след разреждане с 10% чиста вода за четки и 
валяци. 
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ВРЕМЕ НА СЪХНЕНЕ (при 20°C, 65% RH)  

Първоначално съхнене: 30 мин  

Нанасяне на втори слой: 4-6 часа
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Пълно съхнене: 24 часа 

  

Забележка: Не започвайте нанасянето на втория слой преди да са изминали 4 часа след полагане на 

първия. Максимален ефект на покритие се постига, когато се спазва техническото предписание за 

нанасяне на грунд и спазването на техническото време от 4 часа, преди нанасянето на втория слой. 

Повърхностите трябва да бъдат защитени от замръзване, докато изсъхнат напълно. 

  

ПОТРЕБЛЕНИЕ   

Варира между 13 - 18 м2 за 1 литър при един слой, в зависимост от повърхността и абсорбцията. 

Направете контролирана проба, за да оцените точния разход. 

  

СЪХРАНЕНИЕ   

Може да се съхранява в неотворена опаковка в продължение на 3 години, на хладно и сухо място, 

далеч от замръзване и пряка слънчева светлина. Затворете капака херметически веднага след 

приложение. 

 
РАЗФАСОВКА  

2.5л.  

 
Гланцовост: матт  

Размер на гранули: фини 

Сила на покритие: Клас 2 (7м²/л)  

Устойчивост на мокро триене: Клас 1  
 

Поз. No.  

-  

 

Тарифен код  
10.300.1029 
 
Този технически лист е изготвен въз основа на лабораторни данни при нормални условия. Консултирайте се 
с техническия персонал за подробности, които не са предоставени по - горе.  

В противен случай производствената компания не може да носи отговорност за повреди, които могат да 
възникнат поради липса на знания. Нашата компания си запазва правото да променя предоставената  

по -долу информация. Когато е необходимо, моля, вижте информационните листове за безопасност на 
материалите за повече информация относно здравето, безопасността и рисковете при работа, както и 
предпазните мерки, свързани с продуктите. 
 

Този продукт е произведен от  Betek A.Ş. със сертификат за съответствие със стандартите 

TS EN ISO 9001, TS EN ISO 14001, TS 18001, TS EN ISO 50001, TS ISO 10002. 

Потвърдено по TS 5808/2012 

Потвърдено от G COMMUNIQUE 
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